

## ***Perníková chaloupka aneb Cesta pohádkovým lesem 24. 4. 2014***

Perníková chaloupka aneb Cesta pohádkovým lesem v Modřanské rokli byla jednou z mnoha akcí pořádaných ke Dni Země v MČ Praha - Libuš. Konala se ve čtvrtek 24. 4. od 15 hodin a hlavním organizátorem byla T. J. Sokol Libuš. Dalšími spoluorganizátory byly: MC Kuřátko, SDH Libuš, humanitární sdružení PROTEBE, SDH Písnice, Obvodní myslivecké sdružení ČMMJ Praha 4, MČ Praha - Libuš a Klub Junior.

Úvodem mi dovoluje, abych zmínila, že tato - dnes už se dá říci - tradiční akce, se poprvé konala v dubnu roku 2011, tzn. že letošní chaloupka proběhla už počtvrté. Sluníčko krásně svítilo a hrálo a nádvoří sídliště Písnice mezi restaurací Modrá ryba a supermarketem Albert, kde se startovalo, okolo 15. hodiny ožilo hlavně dětmi, ale i celými rodinami. Na startu obdrželi účastníci kartičku s obrázkem Perníkové chaloupky a místy pro razítka s čísly jednotlivých stanovišť a mohli se vydat na soutěžní trasu k chaloupce. Trasa vedla směrem do Modřanské rokly k nádrži a zpět. Hlavním smyslem akce pořádané ke Dni Země bylo přivést děti i jejich doprovod do přírody, vzbudit o ni zájem a ukázat, jak je možno zpěstřit pobyt na čerstvém vzduchu, aniž by docházelo k jejímu poškozování. Osm soutěžních stanovišť na trase až k nádrži zábavnou formou prověřovalo nejen tělesnou zdatnost, ale i znalosti o přírodě. Konečným stanovištěm byla Perníková chaloupka, která lákala malé Jeníčky a Mařenky vonícími perníčky. Jinde zase místní hasiči seznamovali děti, jak zacházet s hasící technikou, o kus dál měly rozeznávat poslepu hmatem různé přírodniny, poznávat zvířata, jejich stopy a říci, čím se živí, naučit se, jak třídit odpad, dozvěděli se informace o dravcích, kteří jim byli i ukázáni apod. Nároky byly samozřejmě odstupňovány podle věku soutěžícího dítěte. Zájem byl i o úkol navíc - čištění rokly od poházených odpadků. Všichni účastníci akce se zájmem přicházeli na jednotlivá stanoviště a byli zvědaví, jakýpak úkol budou plnit. Po splnění všech úkolů obdrželi v cíli drobné odměny. Podle ohlasů to bylo určitě jedno z příjemně strávených odpolední v přírodě. Možná se na této akci potkáme i v příštím roce. Poděkování patří všem zástupcům spolků a organizací, kteří se na uspořádání akce, její přípravě a při samotném konání podíleli a samozřejmě účastníkům akce, bez kterých by Perníková chaloupka nebyla takovou příjemnou akcí, kterou se nepochybně opět stala.



převzato z: <http://www.sokolibus.cz/DOC/PChal2014.doc> a z: [http://mcpahalibus.rajce.idnes.cz/Pernikova\\_chaloupka\\_2014/](http://mcpahalibus.rajce.idnes.cz/Pernikova_chaloupka_2014/)